
Náměty pro domácí výtvarné tvoření - březen 2021

téma: Architektura
 
Na on-line setkání si budeme povídat o některých architektonických
stylech 20. století. V tématu budeme pokračovat také v praktické
části.

1. „Inspirace Hundertwasser“ (pro mladší děti)

    
Prohlédni  si  ukázky  staveb  od  rakouského  výtvarníka  Friedricha
Hundertwassera. Více si o něm povíme na on-line setkání. Spoustu
jeho staveb najdeš také na internetu.
Hundertwasserova bizarní architektura je  nepřehlédnutelná a dobře
zapamatovatelná.  Jeho  realizace  se  staly  ve  světě  turistickými
atrakcemi. 
Originálních tvary a výrazné barvy mohou vzbuzovat silné kladné i
záporné  emoce.   Přesto  je  jeho  hravost  a  nápaditost  zdrojem
inspirace.
Zkus  navrhnout,  namalovat  svůj  vlastní  dům (nebo  třeba  i  věž),
který  bude  originální  a  odvážný,  podobně  jako  jsou
Hundertwasserovy stavby. 

 

 
   

                                      



   

  dětská práce

2. Budova ZUŠ

Navrhni  originální  a  vkusné  řešení  fasády  hlavní  budovy  naší
„Zušky“ (její části). Velké čité stěny jednoduché stavby ti poslouží
jako malířské plátno.
Pozor  -  žádné grafitti!  V  návrhu zkus vyjádřit  obsah –  hudební,
výtvarná, taneční, dramatická škola. 

Pro práci  použij   fotografie, které najdeš na konci  všech
zadání. (Žáci, kteří navštěvují Křtinskou, znají budovu jako celek a
její  bezprostřední  okolí  –  navrhujte  tak,  aby  nově  vyzdobený
pavilon nepůsobil odděleně od zbytku celé budovy). 



   
 
   



3.Objekt z krabiček                     

Doma se porozhlédni po malých krabičkách, ruličkách. Stačí několik.
Pokus se z nich sestavit zajímavý objekt (model budovy). Inspiraci
nalezneš např. ve funkcionalistické architektuře (více na on – line).
Pokud máš možnost – krabičky slepuj tavnou pistolí. 
Nezapomeň, že tvoříš prostorový objekt. Tvoje stavba – dům, by měl
dobře působit všech stran.
Podle  svých  časových  možností  -  můžeš  práci  dál  rozvíjet:
pomalovat barvami, doplnit o detaily z různých materiálů (v ukázce
jsou vrtule vyrobené z kalíšků od čajových svíček, v druhém modelu
jsou použité „klouby“ z brček).

  
 






